



ТЕРЕМОК

ДОШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА // ИНФОРМАЦИЯ // ПЕДАГОГАМ // ДЕТЯМ // РОДИТЕЛЯМ

«Наш детский сад – это умные, веселые, талантливые дети. Наш детский сад – это трудолюбивые, творческие, ответственные сотрудники. Наш детский сад – семья»

ОСЕННЕ НАСТРОЕНИЕ...



ПОЗДРАВЛЯЕМ победителей в осенних конкурсах!!!

Не перестаём удивляться коллективом детского сада.



Успевают наши коллеги везде. Вот совсем недавно

готовились к спортивному турслету, как уже на сцене ДК выступают.

Коллектив у нас и правда замечательный, можно сказать сегодня редкость и даже уникальность.



Педагогическое мастерство

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ КОНКУРСА «ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ»

Конкурсы ДОУ – Эффективная форма стимулирования развития ДОУ. Детский сад сегодня – это сложный организм, стремящийся к развитию, ищущий новые возможности,.



«Фрукты и ягоды – это дары природы, которые мы должны беречь и использовать. Спасибо нашим воспитателям!»
Михаил Мельник
Подготовительная группа



создающий необходимые условия для удовлетворения потребностей ребенка, семьи, общества, обеспечивающий условия для творческой, профессиональной работы педагогов, отвечающей современным требованиям. В конкурсах приняли участие 80 семей Детского сада!

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ: Поговорим о педагогическом мастерстве // осветим актуальные новости //

ИННОВАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

Педагоги находят современные технологии и внедряют в практику...

С 2020 года наш детский сад стал инновационной площадкой ФГУ ФНЦ НИИСИ РАН "ПИКТОМИР"

РЕАЛИЗУЕТ ДАННОЕ НАПРАВЛЕНИЕ ВОСПИТАТЕЛЬ БАРЫШНИКОВА Н.В.

Сложность работы состоит в нововведении и апробации

Да и сама организация работы требует другого понимания и направления своей педагогической направленности



Зачем? Да просто за тем, что наши дети развиваются согласно времени, гаджеты и телефоны, компьютеры и технологии стали обыденным.

Меняется мышление и заказ общества. Проект цифровая образовательная среда «ПиктоМир» - это инновационная деятельность, направленная на организацию в образовательном пространстве дошкольных организаций и начальной школе цифровой образовательной среды



ПиктоМир с основами алгоритмизации и программирования, а также предметной техносреды, соответствующими возрастным особенностям дошкольников и учеников начальной школы в условиях реализации ФГОС и адекватной современным требованиям к интеллектуальному развитию детей в сфере современных информационных и телекоммуникационных технологий.



ПиктоМир - идеальная среда для пропедевтики изучения алгоритмических языков, единственный (на сегодня) в мире курс программирования для дошкольников, который имеет продолжение в начальной школе, что позволяет говорить о преемственности уровней образования.

ЗНАКОМИМСЯ С ЛЮДЬМИ...



Работа музыкального руководителя Костаревой Алены Александровны.

Музыка обладает возможностями воздействия не только на взрослых, но и на детей самого раннего возраста.



В детском саду мы ежедневно занимаемся музыкальной деятельностью. Работаем над развитием музыкальных способностей, прививаем эстетический вкус. Репертуар праздников А.А. Костарева подбирает тщательно, чтобы и



ребятам понравился и самое главное помогал воспитывать. А воспитывать не просто вкус и эстетику, а воспитывать маленькую личность и человека.

Мы ждем Ваших предложений, вопросов, советов по адресу: г.Сысерть, ул.Красноармейская, 1 тел: 834374-7-47-38 по e-mail: mkdoy38@mail.ru или на сайте: <https://38set.tvoysadik.ru/> электронная версия газеты: Instagram: detskiisad38

